SCHLESWIG-HOLSTEINISCHER LANDTAG Drucksache 18/406
18. Wahlperiode 28.12.2012

Kleine Anfrage

des Abgeordneten Dr. Patrick Breyer (PIRATEN)

Antwort

der Landesregierung - Ministerprasident

Gremienmitgliedschaften der Regierungsmitglieder und Staatssekretare

1. Welche Regierungsmitglieder und Staatssekretédre gehéren der Leitung oder

dem Aufsichtsrat eines auf Erwerb gerichteten Unternehmens an? (bitte auf-
schlisseln nach Name, Funktion und Firma) Welche Mitgliedschaften in die-
sem Sinne sind fir die aktuelle Legislaturperiode noch beabsichtigt?

Die Antwort ergibt sich aus der als Anlage beigefligten Tabelle 1.

. In welchen sonstigen wirtschaftlichen, gesellschaftlichen, kulturellen oder wis-
senschaftlichen Gremien (z.B. Vorstande, Beirate, Kuratorien), die nicht von
Art. 34 der Landesverfassung erfasst sind, sind derzeit die Mitglieder der am-
tierenden Landesregierung und Staatssekretare Mitglied? (bitte vollstandige
Angabe nach Namen, Gremium und Funktion)

Die Antwort ergibt sich aus der als Anlage beigeflgten Tabelle 1.
. Mit betragsmalfiig jeweils genau welchen Honoraren, Sitzungsgeldern oder

sonstigen 6konomischen Vorteilen wie Sachbeztgen fur die einzelnen Inhaber
der Gremienmitgliedschaften nach Fragen 1 und 2 sind die jeweiligen Tatig-
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keiten verbunden? (bitte individualisierter Ausweis, ggf. unter Angabe der H6-
he der Abflihrung von Bezligen an das Land)

Die Antwort ergibt sich aus den als Anlage beigefligten Tabellen 1 und 2.
4. Welche der genannten Gremienmitgliedschaften haben noch nicht vor dem
Eintritt des jeweiligen Regierungsmitglieds bzw. Staatssekretars in sein ge-

genwartiges Staatsamt bestanden?

Die Antwort ergibt sich aus den als Anlage beigefligten Tabellen 1 und 2.
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